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5 класс. Учитель Бураченок А.В.,высшая квалификационная категория 

ТЕМА: SEA ANIMALS  

13.09.2018 
 

Цель урока 
НАУЧИТЬ УЧАЩИХСЯ РАССКАЗЫВАТЬ О МОРСКИХ ЖИВОТНЫХ И ИХ РАСПОЛОЖЕНИИ В ПРОСТРАНСТВЕ. СОЗДАТЬ УСЛОВИЯ ДЛЯ 

АКТИВИЗАЦИИ ПОЗНАВАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ  УЧЕНИКОВ. 

Задачи урока 

научить учащихся: 

- предоставлять информацию по изучаемой тематике в устной форме; 

- понимать основное содержание услышанной информации;  

- использовать в речи фразы по теме «Морские животные» и общаться в ситуациях, связанных с путешествиями и 

отдыхом на море; нахождением предметов в пространстве. 

- использовать в речи  предлоги behind, in front of, next to; between: глагол to be в прошедшем времени, конструкции I 

can see, Can I see? Отработать произношение звуков , буквосочитаний “EE” “EA” 

- работать в сотрудничестве. 

Ожидаемые учебные 

результаты: 

 

Личностные 

 

- формирование общего представления о мире. 

 - осознание языка, как основного средства общения между людьми;  

- знакомство с миром зарубежных сверстников с использованием средств изучаемого языка (через детский фольклор 

на английском языке). 

- формирование   доброжелательного  отношения к мнению другого человека; 

- формирование способности работать в сотрудничестве с другими людьми; 

 
 

Метапредметные 

- развитие умения взаимодействовать с окружающими, выполняя разные роли в пределах речевых потребностей и 

возможностей младшего школьника;  

2) развитие коммуникативных способностей младшего школьника, умения выбирать адекватные языковые и речевые 

средства для успешного решения элементарной коммуникативной задачи;  

3) расширение общего  кругозора младшего школьника;  

4) развитие познавательной, эмоциональной и волевой сфер младшего школьника; формирование мотивации к 

изучению английского языка;  

 
 

Предметные 
- формирование и развитие коммуникативных умений в говорении, аудировании и чтении  по теме «Морские 

животные»; 
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- расширение словарного запаса по изучаемой теме;  

- развитие грамматических навыков употребления глагола to be  и предлогов места next to, between. behind, in front of ;  

- развитие произносительных навыков на основе ранее изученных и новых слов и фраз  по теме «\Морские 

животные». 
 

 

 

МЕТОДИЧЕСКИЙ НАВИГАТОР  
 

Материалы, служащие для мотивации и постановки проблемы, «включения» учащихся в 

учебную деятельность 

Материалы, служащие для первичного закрепления и/или применения изучаемого 

материала с четкой формулировкой учебной задачи 

Материалы для осуществления контроля, обратной связи и управления деятельностью 

учащихся, в том числе оценочные листы и листы продвижения по заданию, для 

самооценки и рефлексии 

 

 

  



3 

ХОД УРОКА 
 

№ 

П/П 
ЭТАП УРОКА МАТЕРИАЛЫ 

1.  Приветствие, проверка 

готовности к уроку и 

проблематизация 

(подведение к теме 

урока)  

В ТЕЧЕНИЕ УРОКА ВСЕ ФРАЗЫ УЧИТЕЛЯ ПРИ НЕОБХОДИМОСТИ  ДУБЛИРУЮТСЯ НА РУССКОМ ЯЗЫКЕ. 

 

GREETINGS: HELLO, MY FRIENDS! WE ARE GOING ON A SCHOOL TRIP  IN OUR COLOURFUL HOT-AIR BALLOON.( THE 

PHOTO OF THE BALLON OS THE FIRST SLIDE OF THE PRESENTATION ON THE BLACKBOARD) LAST LESSON WE WERE IN 

AFRICA. LET’S REMEMBER THE ANIMALS WHICH LIVE THERE. 

( THE CHILDREN REMEMBER THE ANIMALS OF AFRICA WHICH THEY STUDIED AT THE PREVIOUS LESSON . THE TEACHER 

SWITCH ON THE NOISES THAT THE ANIMALS MAKE AND THE PUPILS TRY TO GUESS THE SPECIES. THE TEACHER GIVES THE 

PUPILS  TICKETS FOR THE BALLOON FOE EACH CORRECT ANSWER)- 3 MIN. 

TEACHER: OH, WE HAVE A TEAM OF FIVE. WE ARE SETTING OFF ON A TRIP. ( THE PUPILS WHO WON THE TICKETS COME TO 

THE BLACKBOARD AND GET ON THE “BALLOON” THE PUPILS WITHOUT TICKETS ARE GIVEN  SPECIAL HATS WITH THE 

PICTURES OF ANIMALS) – 1 MIN/ 

  ON THE SCREEN THERE IS A VIDEO FROM THE CD-ROM.  

 

2.  Введение и первичное 

закрепление нового 

языкового материала 

(новая лексика по теме 

«Морские животные)). 

THE TEACHER START THE  VIDEO 

ALL THE PUPILS  REPEAT AFTER THE CHARACTERS OF THE VIDEO ( ФИЛЬМ ПОСТАВЛЕН НА СПЕЦИАЛЬНЫЙ РЕЖИМ – 

LISTEN AND SAY) – ХОРОВОЕ ПОВТОРЕНИЕ 

-LOOK, CHILDREN! A WHALE! ( THE BALLOON IS PASSING)  

IT WAS  A WHALE. IT WAS HUGE. 

-I CAN SEE DOLPHINS. 

-WHERE? 

-THEY WERE BETWEEN THE WHALE AND THE ISLAND. 

-I CAN SEE A HUGE JELLYFISH. LOOK! 

-WHERE? 

-IT WAS NEXT TO DOLPHINS. 

- LOOK! WHAT’S THAT BEHIND THE JELLYFISH? 

IT WAS A SHARK. 

LOOK! THERE WERE SEAGULLS IN FRONT OF THE BALLOON!  

-IT WAS A FANTASTIC TRIP. ( 2 MIN) 

 

ЭНЕРГИЗИРУЮЩАЯ МИНУТКА (  A SONG ) 
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SAMMY, THE SAILOR. SAMMY THE SAILOR. 

SAILING ON THE SEA. 

SAMMY, THE SAILOR. SAMMY THE SAILOR. 

WHAT CAN SAMMY SEE? 

WHAT CAN SAMMY SEE? 

WHAT CAN SAMMY SEE? 

HE CAN SEE A WHALE, DOLPHINS, A JELLYFISH. 

HE CAN SEE A SHARK, SEAGULLS AND A FISH. ( ВО ВРЕМЯ ПЕСНИ УЧИТЕЛЬ И УЧЕНИКИ ПОКАЗЫВАЮТ  ПОДХОДЯЩИЕ 

ДВИЖЕНИЯ) (1MIN.) 

TEACHER: IT WAS FANTASTIC TRIP. WE ARE AT HOME NOW. LET’S THINK. WHERE CAN WE SEE THESE ANIMALS IN OUR 

REAL LIFE? ( THERE IS A PICTURE OF A BIG AQUARIUM ON THE SCREEN) 

THEACHER: THE AQUARIUM! ( PUPILS REPEAT AFTER THE TEACHER) ( 1 MIN) 

 

 

 

 

3.  Формирование умений 

извлечения основной 

информации из 

прочитанного текста 

TEACHER: WE ARE GOING TO READ ABOUT MOSCOW AQUARIUM. 

YOU SHOULD REMEMBER WHERE THE ANIMALS ARE/ 

 

HI BEN, 

YESTERDAY WE WERE AT THE AQUARIUM. IT WAS FANTASTIC!  

THERE WERE TEN GREY DOLPHINS. THEY WERE FUNNY.  THEY WERE NEXT TO THE WHALE/ 

THE WHALE WAS NOT VERY BIG. THE WHALE WAS BETWEEN THE DOLPHINS AND A SHARK. THE SHARK WAS BEHIND THE 

ROCKS. THE SHARK WAS HUGE. I WAS SCARED. 

THERE WERE A LOT OF LITTLE FISH. THEY WERE BLUE, YELLOW AND SILVER. 

THERE WAS A BEAUTIFUL JELLYFISH/ IT WAS IN FRONT OF THE ROCK. IT WAS PINK AND BLUE 

THESE PICTURES ARE FOR YOU. ( THERE ARE PHOTOS OF THE ANIMALS ON THE SCREEN) (5 MIN) 

 

TEACHER: LET’S CHECK! WHERE ARE THE ANIMALS? ( THE PUPILS WITH THE HATS ON COME TO THE BLACKBOARD. THE 

OTHER PUPILS TELLS THE SENTENCES FROM THE TEXT AND THEY SHOULD DEMONSTRATE WHERE THE ANIMALS ARE) 

PUPIL: THE DOLPHINS WERE NEXT TO THE WHALE (  УЧЕНИКИ, КОТОРЫЕ ИЗОБРАЖАЮТ ЖИВОТНЫХ СТАНОВЯТСЯ В ЭТУ 

ПОЗИЦИЮ), ETC. ( 5 MIN) 
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ЭНЕРГИЗИРУЮЩАЯ МИНУТКА  

CAN YOU SEE A HUGE WHALE? ( ПОКАЗЫВАЕМ РУКАМИ КАКОЙ ОГРОМНЫЙ КИТ) 

YES I CAN WHEN I SAIL ( ИЗОБРАЖАЮТ ЧТО ПЛЫВУТ НА КОРАБЛЕ) 

CAN YOU SEE A JELLYFISH? (ИЗОБРАЖАЮТ МЕДУЗУ) 

NO, ONLY LITTLE FISH ( ИЗОБРАЖАЮТ КАКИЕ МАЛЕНЬКИЕ РЫБКИ) ( 1 MIN) 

 

4.  Формирование 

грамматических 

навыков употребления 

глагола to be  в 

прошедшем времени и 

предлогов места. 

 

TEACHER: WE ARE GOING TO SING AGAIN. ( ПОЕТ НА МОТИВ «В ЛЕСУ РОДИЛАСЬ ЁЛОЧКА» СНАЧАЛА ОДИН, ЗАТЕМ  

ВМЕСТЕ С УЧЕНИКАМИ) 

I WAS 

YOU WERE 

SHE WAS 

HE WAS 

IT WAS 

WE WERE 

THEY WERE ( 2 TIMES) – 2 MIN. 

 

TEACHER: I WILL  WORK IN GROUPS OF TWO. I WILL GIVE  10 CARDS TO  EACH COUPLE. YOU SHOULD MATCH THE 

BEGINNINGS OF THE SENTENCES WITH THEIR ENDS/ THE WINNERS ARE THOSE WHO DO IT CORRECTLY AND THE FASTEST OF 

ALL THE DEALER SHUFFLES THE CARDS AND DEALS THEM) 

( ПОСЛЕ ОБЪЯСНЕНИЯ УЧИТЕЛЬ ВЫДАЕТ КАРТОЧКИ И ОБЪЯВЛЯЕТ НАЧАЛО  ИГРЫ В «ЛОТО» ) (5 MIN ) 

 EXAMPLE:   1. THE DOLPHINS          2. WERE BEHIND THE ROCKS    ,ETC 

 

TEACHER: WHO IS THE WINNERS? ( ОБЪЯВЛЯЕТ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ВРУЧАЕТ ИМ ФОТОГРАФИИ С ИЗОБРАЖЕНИЕМ 

ЖИВОТНЫХ, КОТОРЫХ ИЗУЧАЛИ НА УРОКЕ ) ( 2MIN) 

 

TEACHER: LOOK AT THE SCREEN. WHERE IS THE FISH ? ( НА ЭКРАНЕ СЛАЙДЫ С ИЗОБРАЖЕНИЕМ РЫБКИ ОТНОСИТЕЛЬНО 

ДРУГИХ ПРЕДМЕТОВ. УЧЕНИКИ ОТВЕЧАЮТ НА ВОПРОСЫ УЧИТЕЛЯ.) (4 MIN) 

 

ЭНЕРГИЗИРУЮЩАЯ МИНУТКА ( ЕЩЕ РАЗ ПЕСНЯ НА МОТИВ «В ЛЕСУ РОДИЛАСЬ ЕЛОЧКА» ТОЛЬКО ТЕПЕРЬ НА СЛОВО 

WAS  УЧЕНИКИ ОДИН РАЗ ХЛОПАЮТ ПО ПЛЕЧАМ, А НА СЛОВА WERE  ДВА РАЗА ) (2MIN) 

 

TEACHER: LET’S DO A LITTLE TEST (   УЧИТЕЛЬ  СНАЧАЛА ОБЪЯСНЯЕТ, ЧТО В КАЖДОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ, В ПРОПУСК 

НУЖНО В ПЕРВОМ ЗАДАНИИ ПОСТАВИТЬ  WAS  ИЛИ  WERE,  А ВО ВТОРОМ ВЫБРАТЬ ПРЕДЛОГ NEXT TO, BETWEEN, IN 
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FRONT OF, BEHIND  В СООТВЕТСТВИИ С КАРТИНКОЙ) (7 MIN) 

 

5.  Оценка результатов 

работы. Домашнее 

задание. Подведение 

итогов. 

TEACHER: YOU ARE GREAT TRAVELERS AND ACTORS. WELL DONE! GOOD JOB! YOUR HOME TASK IS TO WRITE A STORY 

ABOUT OUR JOUNEY 

( ДАЛЕЕ УЧИТЕЛЬ ОБЪЯВЛЯЕТ ОЦЕНКИ) 

TEACHER:  OUR JOURNEY IS OVER. SEE YOU LATER! (3 MIN) 

6.    

7.    

8.    

9.    

10.    

11.    

12.    

13.    

14.    

15.    

16.    
 


